

# Referat af SB-møde

Tid	Mandag d.4.april 2022, kl.17.00-19.30
Sted	Personalerummet
Dagsorden og bilag	Fremsendt og lagt på skolens hjemmeside B= beslutning, D= drøftelse, O= Orientering
Kommende mødedatoer	De 9 planlagte mødedatoer i 2021-2022: 2021 12/8, 21/9, 27/10, 23/11, 2022 12/1, 24/2, 4/4, 19/5 og 14/6
Til stede: Afbud	<i>Stella 9.v og Johann 8.u, Christian Seidelin, Peder Nedergaard, Trine Friis Toldsted, Thomas Bloch, Mette Brøndum, Stine Halskov-Jensen, Dorte Høeg, Katrine Drud-Olsson, Kristoffer Andersson, Peter Bugge Lorenzen, Jesper Daniel Pedersen, Ruqiya Saleh, Jacob Jensby Christensen, Trine Krause Larsen</i>
<b>2.0 17.00-17.30</b>	<b>Orientering vedr. byggeri v. BUF og Byk</b> BUF og Byk København kommer og informerer om det kommende byggeprojekt.
Bilag	
Referat	Se slideshow v. Anni Højriis og Emilie Eltzholtz
<b>17.30 -17.50</b>	<b>Pause med spisning</b>
<b>1. 17.50-18.20</b>	<b>Nyt fra:</b>
<b>1.1</b>	<b>Nyt fra elevrådet</b>
Referat	Elevrådet deltog ikke – der har ikke været afholdt møde siden sidst
<b>1.2</b>	<b>Nyt fra Pædagogisk Råd</b>
Referat	Der er blevet kigget på ny skemastruktur og folk kom med input. Legepladsregler har også været drøftet. Derudover blev timefordelingsplanen også drøftet.
<b>1.3</b>	<b>Nyt fra KKFO</b> -
Referat	*Fokus er på det nye 1. maj børn og de nye teams for medarbejderne.

	<p>*Der er lavet børnemiljøvurdering, hvor sprog og medinddragelse skilte negativt sig ud. Medarbejderne er gået i gang med nye tiltag, der favner medinddragelsen.</p> <p>*Der arbejdes med at få nedsat over relevante udvalg, så ansvaret deles ud til flere medarbejdere.</p>
<b>1.4</b>	<p><b>Nyt fra ledelsen</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Sundhedsprofilen</li> <li>- Personale</li> </ul>
Referat	<p>Overgangen til klub skaber lige nu lidt rådvildhed hos forældrene i 3. klasse, idet skiftet nu sker tidligere (1. maj). Opstartsmøderne ligger først i juni, hvilket er alt for sent. I forvejen er der en bekymring over at mange børn efter kort tid forlader klubben.</p> <p>*Ledelsen har meldt klasselærerfordeling til det kommende skoleår ud.</p> <p>*Der slås en stilling med matematik/naturfag op.</p> <p>*Der slås en stilling op som inklusionspædagog.</p> <p>*Sundhedsprofilen – skal tages alvorligt, da vi ser tendenser til at de unge føler sig presset. Sundhedsprofilen gennemgås mere i dybden på et senere møde.</p>
<b>1.5</b>	<p><b>Nyt fra SB´s formand</b></p>
Referat	<p>Christian, Peder og Jacob var til det årlige dialogmøde i forvaltningen – det var udbytterigt.</p>
<b>3.0 18.20-18.40</b>	<p><b>Orientering vedr. Regnskab og Budget</b></p>
Bilag	<p>Se bilag</p>
Referat	<p>Skolen har overført et overskud på 1,395 mio. det svarer til 3,8% - vi må maksimalt overføre 4 %. Den nye budgetmodel er endnu ikke fuldt implementeret, så skolen har hensat midler til når den fulde besparelse træder i kraft.</p> <p>Skolen har hensat midler til at afholde en pædagogisk tur for personalet med overnatning.</p> <p>KKFO'en budget er påvirket af, at 3. klasse eleverne går videre på klub allerede 1. maj, hvorfor der ikke tilføres midler. Rokade med skolepædagogerne, giver en merudgift.</p> <p>KKFO'ens regnskab lander, som det ser ud lige nu, på: -184.000</p>
<b>4.0 18.40-18.50</b>	<p><b>Timefordelingsplan for skoleåret 2022-2023</b></p> <p>Ledelsen fremlægger timefordelingsplanen til godkendelse</p>

Bilag	Bilag bliver fremlagt på mødet
Referat	Se oversigten over fagene. Lektiecafeen og dens organisering tages op i elevrådet. SB har godkendt timefordelingsplanen.
<b>4.0</b> <b>18.50-19.05</b>	<b>Skolebestyrelsesvalg 2022</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Skolens plan for skolebestyrelsesvalget</li> </ul> Orientering om valg til skolebestyrelsen på skolens hjemmeside og Aula Afholdelse af eventuelle møder på skolen, hvor der bliver orienteret om det kommende valg til skolebestyrelsen. <ul style="list-style-type: none"> <li>• Forældremøder</li> <li>• Møder for forældre til kommende 0. klasse</li> </ul> Andre mødefora
Bilag	Se bilag
Referat	Mette og Peder udtræder, Christian og Trine er på valg, der skal dermed 2 nye ind i skolebestyrelsen. De to suppleanter høres i forhold til om de vil ind i bestyrelsen. Jacob sender besked ud om, at man skal melde sig til opstilling i bestyrelsen senest den 14/5. Skolebestyrelsen tager et morgenmøde, hvor de møder forældrene om morgenen med rundstykker/kaffe og taler om skolebestyrelsesarbejdet torsdag den 5/5 kl. 7.45.
<b>5.0</b> <b>19.05-19.25</b>	<b>Orientering og drøftelse af foreningers brug af skolens bygninger før kl. 17.00(Byens musikskole).</b>
Bilag	
Referat	Byens Musikskole er en forening og de skal ind via Kultur og Fritid, hvis de vil benytte skolens lokaler efter klokken 17. Lokalerne kan skolelederen disponere over indtil kl. 17 – det vil sige, at han kan tillade foreninger at bruge lokalerne før kl. 17. Der er angiveligt 123 af skolens børn som benytter Byens Musikskole. Kan vi tænke i at skolen får et åben skole samarbejde op at stå?
<b>6.0</b> <b>19.25 -19.30</b>	<b>Evt.</b>
Bilag	
Referat	
<b>7.0</b>	

Hilsen FU

Jacob Jensby, Trine Krause Larsen, Christian Seidelin, Peder Nedergaard